

г. Волгоград

3 07 СЕН  
Газета 1973

# ЧТО ВАМ ТЕАТР

## ПОКАЖЕТ ТЮЗ

Сегодня, 30 сентября, в четвертый раз самый молодой в Российской Федерации детский театр открывает свой сезон. И снова, как в дни праздника советской пионерии — ее 50-летия, со сцены ТЮЗа зазвучат голоса юных героев спектакля по известной повести Л. Кассля «Будьте готовы, Ваше Высочество!». Это спектакль о высоком чувстве интернационализма, который горит в сердцах каждого юного ленинца, о крепкой дружбе детей разных стран и континентов. Трое участников этой постановки — артисты Н. Рязанова, И. Максимочкина, Е. Корзникова удостоены высокого звания лауреатов последнего областного смотра театральной молодежи.

В начале октября на нашей сцене состоится премьера романтической драмы-легенды по мотивам французского рыцарского романа IV века «Тристан и Изольда» (постановка засл. деятеля искусств РСФСР В. Давыдова). И следом еще одна премьера — народная песня классика латышской литературы Яна Райниса «Вей, ветерок!» (режиссер В. Мещинский). Постановку этого спектакля Волгоградский ТЮЗ приурочил к 50-летию образования СССР, к всесоюзному фестивалю драматургии народов страны.

Не забываем и самых юных наших зрителей. Для них театр покажет пьесу лауреата Ленинской премии С. Михалкова «Сомбреро» (режиссер Л. Вольфсон), веселую современную сказку молодого драматурга А. Кучаева «Вот какой компот, ребята» и инсце-

нировку сказки-легенды Оскара Уайльда «Звездный мальчик».

К юбилею великого русского драматурга А. Н. Островского планируем осуществить постановку его бессмертной комедии «Доходное место». В репертуарном плане и новые, получившие премии на конкурсе Министерства культуры СССР и ЦК ВЛКСМ пьесы «Пятнадцатая весна» Зака, Кузнецова, «Твои шестнадцать лет» Т. Ян. Новую пьесу «Тревога» передал театру местный журналист Ан. Евтушенко. По просьбе ТЮЗа волгоградские авторы пишут пьесы о юных героях Сталинградской битвы.

По-прежнему артисты и режиссеры ТЮЗа будут проводить многочисленные творческие встречи со школьниками, студентами, молодыми производственниками, будем оказывать пассивную помощь участникам художественной самодеятельности города, народному ТЮЗу г. Котельниково, при театре будет работать актив зрителей — друзей ТЮЗа. Будем показывать свои лучшие спектакли в сельских клубах области.

С большим волнением начинает театр юного зрителя свой очередной сезон. Впереди встречи с многотысячной армией школьников, студентов, учащихся ГПТУ, молодыми рабочими — нашими верными и добрыми друзьями, для кого мы работаем, кому отдаем все свое умение и мастерство.

**А. ВЫСОЦКИЙ,**  
заслуженный артист РСФСР,  
директор ТЮЗа.